

TABEL CU HOTARĂRILE SENATULUI UPB
din data de 13 Martie 2014.

Nr. hotărâre	
01	Aprobarea acordarii Anului Sabatic Prof. Tudor NICULIU, Fac. ETTI
02	Aprobarea Regulamentului privind organizarea și functionarea procesului de invatamant in cadrul Studiilor Universitare de Masterat din Universitatea POLITEHNICA din Bucuresti.
03	Actualizarea metodologiei privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere în învățământul universitar superior la UPB pentru anul universitar 2014-2015, - ciclul de studii universitare de licență, aprobat prin HS nr.82 din 19.12.2013.
04	Aprobarea Raportului Comisiei de Etică Universitară din cadrul UPB – 2013.
05	Aprobarea Raportului Comisiei de Evaluare și Asigurare a Calității din UPB pentru anul universitar 2012-2013.
06	Aprobarea acordării titlului de PROFESOR EMERIT al UPB, pentru excelență didactică și cercetare, domnului Profesor Ioan Gheorghe SANDU, Facultatea IMST.
07	Acordarea Gradației de Merit în anul 2014, domului Ș.l.dr. Sergiu ȚĂRĂ, Departamentul FDSSU, până în anul 2017.
08	Acordarea Gradației de Merit în anul 2014, domului Ș.l.dr.ing. Victor Eduard CENUȘĂ, Departamentul Producerea și Utilizare a Energiei, Facultatea de Energetică, până în anul 2016.
09	Validarea concursurilor de ocupare a posturilor didactice vacante pe perioadă nedeterminată, publicate în MO nr. 518/18.12.2013, partea a III-a si incadrarea pe post a celor ce au castigat aceste concursuri incepand cu Sem. I, an universitar 2014-2015.
10	Validarea noilor alegeri la Departamentul TMS, Facultatea IMST: - alegerea d-lui Prof.dr.ing. Gabriel Iacobescu în funcția de Director departament; - alegerea în Consiliul Departamentului – Prof.dr.ing. Irina Severin, Ș.l.dr.inf. Claudia Borda, Ș.l.dr.ing. Titi Dumitru Cicic; - Ș.l.dr.ing. Constantin Petriceanu – reprezentant în Consiliul Facultății; - Prof.dr.ing. Ionelia Voiculescu – membru în Senatul UPB.
11	Aprobarea înființării Centrului de cercetare și Formare Continuă pentru Tehnologii Auto Sustenabile (Scientific Research and Continuous Training Center for Sustainable Automotive Technologies – SRCTCSAT) în cadrul departamentului de Autovehicule Rutiere, Facultatea de Transporturi.
12	Aprobarea infiintarii Centrului de cercetare „Grupul pentru Materiale Polimerice Avansate” în cadrul Departamentului de Bioresurse și Știința Polimerilor, Facultatea Chimie Aplicată și Știința Materialelor
13	Aprobarea Comisiilor pentru susținerea publică a tezelor de doctorat în UPB.